
 

 
 
Ovogodišnji Pun Mesec u znaku Škorpiona nosi posebnu magiju transformacije. Sa 
Suncem u Biku i Mesecom u Škorpiji, ovaj astrološki događaj je posebno intenzivan 
zbog uticaja Plutona u Vodoliji, što je nagovestilo duboke promene i prelomne trenutke. 
Ovaj period je za mnoge bio kao kada leptir izlazi iz svoje čaure – vreme radikalnih 
promena i novih početaka. 
 
Dodatno, samo tri dana pre Punog Meseca, dogodila se značajna konjunkcija Jupitera i 
Urana, započinjući novi 14-godišnji ciklus koji obećava ozbiljne proboje preko granica I 
prevazilaske ustaljenih formi i novu želju za istraživanjem. Energija ove konjunkcije 
dodatno je pojačana kvadratom od Plutona, što je ukazivalo na snažne promene na 
globalnom nivou. 
 
Za one koji su osetljivi na astrološke promene (tranzite), posebno ako su vam planete 
pozicionirane u prvim stepenima fiksnih znakova, bik, lav, škorpion ili vodolija ovo je bio 
period sudbinskih susreta i odluka. Sa Merkurom koji je retrogradan do 25. aprila, 
savetuje se da se sačeka sa važnim životnim odlukama do Nove Lunacije 8. maja, i to 
posebno za osobe rođene u znacima Blizanci i Devica. 
 
Pun Mesec u Škorpiji nosi sa sobom izuzetno snažnu energiju koja produbljuje naše 
emocionalne procese i potencira transformaciju iz korena. Sa Plutonom u T-kvadratu sa 
Suncem i Mesecom, ovaj astrološki događaj usmerava nas ka osnaživanju i 
preuzimanju kontrole nad našim životima i sudbinama. 
 
Pluton, koji vlada Škorpijom i ovim Punim Mesecom, pojačava uticaj i podstiče nas da 
direktno delujemo na ono što nam pruža moć. Ovaj period je ključan za razotkrivanje 
skrivenih istina, produbljivanje naših osećanja i fokusiranje na stvarne prioritete. 



Transformacija se dešava iznutra ka spolja, otkrivajući pravu suštinu stvari i jačajući 
našu intuiciju. 
 
Dok proleće cveta na severnoj hemisferi, leptiri igraju ključnu ulogu u oprašivanju 
cvetova. Fascinantna je njihova sposobnost transformacije iz crvolikog stvorenja u 
graciozno biće sa krilima, koje simbolizuje obnovu i inspiraciju za mnoge kulture, 
naročito domorodačke. U svojoj krilatoj fazi, koja traje svega mesec dana, leptir 
predstavlja čudo prirode koje nas uči o prolaznosti i obnovi. 
 
Estes, Jungovski analitičar koji istražuje ulogu duboko ženskog arhetipa u različitim 
kulturama, leptira vidi kao "Devojku-leptira", silu koja oplođuje svetove snova i 
stvarnosti. Kao što noćni snovi obogaćuju naš um, tako i leptir svojim letom i 
preobražajem povezuje različite aspekte našeg sveta, pokazujući da velike promene 
mogu proizaći iz malih akcija. 
 
Kao rezultat ovih kosmičkih uticaja, stičemo veću nezavisnost i odbijamo da budemo 
podložni manipulaciji ili kontroli. Pod uticajem Škorpije, sa snažnim T-kvadratom sa 
Plutonom u Vodoliji koji je obrazuju Mesec i Sunce, nalazimo u sebi snagu da oprostimo 
i zaboravimo, što olakšava emocionalnu obnovu. 
 
Period Punog Meseca u Škorpiji takođe nagoveštava da će mnogo toga što je bilo 
skriveno isplivati na površinu, budući da Škorpija vlada onim što je nevidljivo. Ovo je 
idealan trenutak za introspekciju i preispitivanje naših dubljih osećanja i motivacija. 
 
 
Čak i ako direktno niste aktivirani ovim kosmičkim promenama, teško je ignorisati nagla 
previranja koja su se dešavala oko nas, kako na ličnom, tako i na globalnom nivou. Svi 
smo deo velikog VIRA promena, gde se od nas očekuje da se suočimo sa izazovima, 
prihvatimo ih ili ih promenimo. Ovaj Pun Mesec je prilika da se suočimo sa onim što 
izlazi iz senke na svetlo, da prepoznamo i adresiramo probleme. 
 
Pluton će nastaviti da utiče na našu kolektivnu svest u narednih 20 godina, 
označavajući period intenzivnih promena i inovacija. Ovo je tek početak, a počeci mogu 
biti izazovni. Naoružani strpljenjem i vođeni instinktima, a naročito intuicijom, možemo 
naučiti da plešemo sa promenama kao što leptir pleše sa vetrom. U tim trenucima, ne 
zaboravite na moć i lepotu transformacije koju svako od nas nosi unutar sebe, baš kao 
što leptir nosi potencijal za let i obnovu. Stavite svoja imaginarna krila i dozvolite sebi da 
se uzdignete iznad svakodnevnih izazova, spremni da prihvatite neizvesnost i 
mogućnosti koje nosi svaka nova promena. 
 
Kao što leptiri koriste svoja krila ne samo za let već i kao sredstvo za preživljavanje, 
tako i mi možemo koristiti svoje unutrašnje resurse i snage da navigiramo kroz promene 
koje nam život donosi. U ovim trenucima, važno je usmeriti pažnju na to šta možemo 
naučiti iz procesa preobražaja, kako bismo se bolje pripremili za buduće izazove. 
 



Ovaj period promene takođe nas podseća na važnost povezanosti sa prirodom i 
ciklusima koji nas okružuju. Kao što leptir intuitivno zna kada je vreme za 
transformaciju, tako i mi možemo naučiti da bolje čitamo znake iz našeg okruženja i 
unutrašnjeg sveta, što nam može pomoći da ostvarimo skladnije i ispunjenije živote. 
 
Uzmite trenutak da razmislite o vašim ličnim i profesionalnim ciljevima – da li su u 
skladu sa vašim najdubljim vrednostima i aspiracijama? Pun Mesec je zapravo idealan 
trenutak za oslobađanje starih obrazaca koji više ne služe vašem najvišem dobru i za 
postavljanje temelja za nove početke. 
 
Kroz sve ove promene, ne zaboravite na značaj samopouzdanja i vere u vlastite 
sposobnosti. Baš kao što leptir mora verovati u svoje krila da bi leteo, tako i mi moramo 
verovati u sebe, svoje snove i svoju sposobnost da prevaziđemo izazove i iskoristimo 
prilike koje nam život pruža. 
 
Kao i svaka druga lunacija i ova najpre zavisi od čistoće naših ličnih voda- emocija. 
Ukoliko se prepustimo i sa poverenjem dozvolimo viru da nas pročisti (pretrese), bićemo 
spremni za moćno čudo koje baš Pun Mesec  u Škorpionu sada može da nam podari. 
Ovaj pun mesec mogao bi doneti prosperitet, obilje na svim nivoima, obogaćuje svest i 
donosi čistu radost kroz plemenita osećanja. Budi se izuzetna sila praštanja u nama, 
razvija sposobnost za prevazilazak spoljnih i unutrasnjih neprijatelja, a u idealnim 
okolnostima može  razviti i prevazilazak upliva karme. Svakako, najveći akcenat je na 
pozitivnim kvalitetima: primetite, istaknite sve sto je najbolje! Razvija se i potreba za 
nesebično davanje. Možete osetiti protežiranost od nadređenih jer je vaš prirodni 
autoritet stekao poverenje. 
 
Pun Mesec u Škorpionu nalazi se u 9 kući što će dodatno usmeriti našu pažnju i 
omogućiti nam jos veći fokus na benefite koje ova lunacija donosi i to putem aktivacije 
9. meridijana- Meridijana Slezine. Naime, 9. meridijan planetarno korespondira sa 
Jupiterom što i jeste planetarna priroda pentade u kojoj se dešava lunacija. Tapkanjem 
na tački SP 21 (9. M.) koja se nalazi u šestom interkostalnom prostoru u liniji ispod 
pazuha. Ovo je tačka preko koje direktno instaliramo pozitivna uverenja. Ključ je u tome 
da li imate dovoljno entuzijazma i optimizma. Entuzijazam je vitalna sila. Deveti 
meridijan ima VIZIJU, jer njegovo gorivo je ISTINA. Kada imamo viziju i entuzijazam 
čoveku preostaje samo da se bavi divnim, laganim, pozitivnim stvarima. 
 
Budući da se period retrogradnog Merkura približava kraju, važno je mudro izabrati 
trenutke kada ćemo izraziti svoja osećanja, ali i kada je bolje zadržati mir i ne izgovoriti 
ništa.  
Osluškujte šta vam govori srce i ostanite prisutni u trenutku, jer to vam daje stvarnu 
kontrolu. 
Poniranje u ove duboke vode Škorpije može biti izazov, ali istovremeno pruža priliku za 
istinski rast i razvoj.  
 
Dakle, dok se suštinski procesi odvijaju kako u kosmosu, tako i u našim ličnim životima, 
setite se lepote i snage leptira. Neka vas njihova gracioznost i sposobnost 



transformacije inspirišu da prihvatite promene, spremni da u njima pronađete snagu i 
obnovu. Letite visoko, slobodni od ograničenja prošlosti, sa jasnim pogledom na 
horizonte koji vas čekaju. 
 
Iskoristite ovaj period da zaronite duboko u svoje unutrašnje biće, otkrijte skrivene istine 
i osnažite se kroz promene koje su pred vama. Ne dozvolite da vas prošlost drži u šaci, 
već koristite svoje moći da oblikujete budućnost kako vi želite I hoćete. 
 
 

 


